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Convertisseur d’hélice 2 pales vers 3 & 4 pales – Source ZINGER
La conversion  vers une hélice 3 ou 4 pales est simple si vous connaissez quelle helice 2 pales vous utilisez sur le moteur concerné. Pour exemple , pour une hélice 3 pales, vous devez diminuer le diamètre et garder le pas. Pour une hélice a 4 pales, vous devez diminuer le diamètre et le pas.

Pour exemple, si vous avez une hélice 2 pales de 24 x 10, vous voulez une hélice 3 pales, vous devez utiliser une 22 x 10
	2 PALES
	3 PALES
	4 PALES

	10 X 6
	9 X 6
	

	11 X 8
	10 X 8
	10 X 6

	12 X 8
	11 X 8
	11 X 6

	12 X 10
	11 X 10
	11 X 8

	13 X 10
	12 X 10
	12 X 8

	14 X 8
	13 X 8
	13 X 6

	14 X 10
	13 X 10
	13 X 8

	15 X 8
	14 X 8
	14 X 6

	15 X 10
	14 X 10
	14 X 8

	16 X 10
	15 X 10
	15 X 8

	18 X 10
	16 X 10
	16 X 8

	20 X 10
	18 X 10
	18 X8

	22 X 10
	20 X 10
	20 X 8

	
	
	


Les performances avec une 3 pales au lieu d’une 2 pales sont vraiment petites.
Un 3 ou 4 pales  vous donne une meilleure poussée au détriment d’une plus petite vitesse.’avantage d’utilisé une hélice 3 ou 4 pales, est que vous aurez  une plus grande garde au sol et moins de bruit
